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Bapuanm 1 HK—2

® 1. Vnpocrure BhIpakeHHUe:
a) 3a%-(—5a®b); 6) (2x%y)°.
® 2. PemiuTe ypaBHeHHE
3x-5(2x+1)=3(3-2x).

® 3. Pa3noXnuTe Ha MHOMKHUTEJH:
a) 2xy—6y? 6) a®—4a.

® 4, Ilepumerp Tpeyroabruuxka ABC pasen 50 cm. Cropo-
Ha AB Ha 2 cM Gosasiie croponsl BC, a cropora AC B 2 pa-
3a Gosbmie croponsl BC. HaliiuTe CTOPOHBI TPEYroOJbHHMKA.

5. JlokaXuTe, 4TO BEPHO PaBEHCTBO

(a+c)(a-c)-b(2a-b)—(a-b+c)(a—b—-c)=0.

6. Ha rpaduxke dpyHknuu y=>5x—8 Haiigure TOouky, abe-

nyucca KOTOPOM IIPOTHBOIIOJOXKHA ee OpAMHATE.

Bapuanm 2 HK—2

® 1. YupocTure BhIpasKeHHE:
a) —2xy?- 3x%y°; 6) (—4ab®)>.

® 2. Pemnre ypaBHeHUe

4(1-5x)=9-3(6x-5).

® 3. PasnoxuTe Ha MHOMKUTENH:
a) a®b—ab? 6) 9x—x°.

® 4. Typucr npomen 50 kM 3a 3 gus. Bo BTOpOIT AeHB
oH mpomea Ha 10 kM MeHbIIle, YeM B NEPBBIA JeHb, X Ha 5 KM
Goubire, yeM B TpeTuit. CKOIBKO KUJIOMETPOB IPOXOAHUI TY-
PHCT KaXABIH AeHBb?

. JJokaXuTe, YTO NPU JIOOGBIX 3HAUEHUAX IEPEMEHHBIX
BEPHO DaBEHCTBO
(x-Y(x+y)—-(a—x+y)a—x—-y)-a(2x—a)=0.

6. Ha rpaduke dynkuuu y=3x+8 Haiigure Touky, abec-

nucca KOTOpOH paBHa ee OpAMHATE.




